KTH Matematik

Tentamen i kursen SF1606 Kompletteringskurs till Differential- och Integral-
kalkyl II.
Méndagen den 4 juni 2012 kl 0800-1300.

For godként betyg (E) krdvs minst 7 poédng.

Den som uppnar 6 podng erhéller betyg Fx och kommer ddrmed att erbjudas en
kompletteringstentamen.

For de hogre betygen D,C,B och A giller betygsgrianserna 9, 11, 13 resp 15 podng.
Ordentliga motiveringar krévs. Inga hjdlpmedel &r tillatna. Lycka till!

Uppgifter:
1. Avgor om serien 2(2 ! " +e™") ar konvergent eller divergent. Ge en
= 2n+
fullstdndig formulering av anvinda satser. (3p)

2. Visa att funktionen f(x) = 2arcsin(2x)++/1—4x> i#r inverterbar.
Bestim definitionsomradet for den inversa funktionen f~'(x) och
beriikna derivatan (f')(1). (3p)

3. Lat F =(xz—y’cosz, x’e®, xyz). Berikna flodet av vektorfiltet
rotF (curlF) genom den del av ytan x” + y*> +2(z—1)* =6 for
vilken z > 0. Ytans normalvektor pekar sa att dess z — komponent
ar positiv for z> 1 och negativ for 0<z<1 . (3p)
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a) Avgdr om £ dr kontinuerlig 1 origo. (2p)
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b) Existerar — och — 1 origo? (1p)
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5a) Ge en fullstindig formulering av differentialkalkylens medelvirdessats. (1p)

b) Anvénd denna sats for att visa foljande sats:
Om funktionen f &r deriverbar pd intervallet a <x <b ochom f'(x)=0

for alla x pé detta intervall sd &r f* konstant dér. (2p)






